



11 сентября в Южно-Сахалинске побывала делегация ведущего в Японии производителя сайдинга – корпорации «Nichiha» во главе с председателем совета директоров корпорации г. Иноуэ.

В ходе встречи с президентом корпорации «Финэко» О.М.Мартыновым стороны обсудили перспективы продвижения на сахалинский рынок фиброцементных

фасадных панелей, в частности, новых видов сайдинга, находящихся пока в стадии разработки и испытаний.

Японская делегация посетила строящийся в Южно-Сахалинске выставочный «FP Centre», где будут широко представлены японские строительные технологии и материалы. Так, в отделке фасада здания уже использован принципиально новый вид сайдинга - «Bell Grace». Открытие центра запланировано на ноябрь 2012г.

